

手指一动,就知道门外是谁

环翠区为残疾人家中安装可视门铃

本报12月10日讯(记者 许君丽 通讯员 程士荣) 家住环翠区东北村社区的李晨光夫妇几十年不良于行,为方便老两口生活,近日,环翠区残联出资为他们家进行无障碍改造。据悉,环翠区残联今年先后投入24多万元,改善40户残疾人家庭无障碍环境。

10日上午,记者在东北村社区工作人员的陪同下,来到李晨光家中,感受无障碍设施改造后给他们生活带来的便利。

来到门口,记者轻按门口的门铃,李晨光确认后,一声清脆的音乐声,大门就打开了,而此时李晨光和老伴还坐在家中。

今年65岁的李晨光和62岁

的老伴于所珍都是一级肢体残疾,两人双腿都不能正常行走。“以前家里来人,敲门之后,我和老伴得三四分钟才能挪到门口开门,真的很不方便。”于所珍说,平时走路都是慢慢地挪凳子,因此他俩身边随时都备有一个凳子,当需要走动时,双手用力支撑着凳子,将双腿往前移

动。不过现在,环翠区残联帮他们家改造后,生活方便了很多。

于所珍老人手里有一块很像iPad的电子显示屏,这是可视门铃的操作器。如今,有了这个可视对讲门铃,老两口通过显示屏可以看到摁响门铃的是谁,接着只要摁一下电子显示屏上的按钮,就可以把门打开了。环翠

区残联还为他们安装了自动窗帘、可升降晾衣架,并对橱柜操作台进行了改造,更方便他们行动和操作,让老两口开心不已。

记者了解到,在环翠区,和李晨光家一样享受无障碍设施改造的残疾人朋友还有很多。今年,环翠区残联投入24多万元,改善40户残疾人家庭。



领救援包

2014年度应急救援包发放工作于10日开始。当天上午,竹岛街道办黄山、梦海、天翔、海源、山海、同心路等社区迎来了前来领取救援包的社区居民。

本报记者 王帅 摄影报道

文登严查餐饮店经营河豚鱼行为

本报12月10日讯(记者 王帅 通讯员 李慧颖) 10日起,文登区食品药品监督管理局对辖区内的餐饮服务单位经营河豚鱼进行专项检查。

近期,为防止餐饮服务环节因加工、经营河豚鱼引发食品安全事故,文登区食品药品监督管理局根据《关于餐饮服务提供者经营河豚鱼有关问题的通知》中的规定,要求各餐饮服务单位做到不加工、经营河豚鱼及其制品。

在对餐饮服务单位经营河豚鱼进行专项检查中,餐饮单位一旦被发现有加工、经营河豚鱼(或其他替代名称)及其制品等违法行为,将被没收违法所得、罚款、责令整改等方面的处罚。对造成严重中毒事故的,执法人员将依法移交公安部门追究刑事责任。

出口易变质食品企业的福利来了

本报12月10日讯(记者 王帅 通讯员 王伟强 毕金玲)

日前,检验检疫部门对出口装载易腐烂变质食品、冷冻品的集装箱适载检验监管工作进行改革,取消出境集装箱适载检验核销环节。

改革后,出口企业在货物首次出口报检时,提交使用经适载检验合格集装箱的声明,在出口货物检验检疫合格后直接签发通关单,不再通过出境集装箱适载检验联网核销系统核销集装箱号。

此项改革,为集装箱箱站节省了倒箱、归垛等大量费用,减少了通关环节,提高通关效率。

威海检验检疫部门提醒集装箱箱站及各出口企业,应按照《商检法》及《商检法实施条例》的要求,对装运出口易腐烂变质

食品的船舱和集装箱,在装货前申请检验。

未经检验合格的,不准装运;对经检验合格的集装箱,发货人及时向集装箱场站提交平台划拨申请,以便集装箱场站完成划拨操作。

环翠国税落实小微企业税收优惠

本报12月10日讯(记者 李孟霏 通讯员 孙义志) 近日,环翠国税局开展落实小微企业税收优惠政策“回头看”活动,对小微企业享受税收优惠政策落实情况开展检查活动。

据了解,该局通过金税三期税收管理系统抽取小微企业信息并开展核查,重点监控小微企业申报数据与享受税收优惠政策是否准确。对信息筛选形成的享受优惠不准确的疑点名单,下发到税源管理岗位进行“一对一”逐一落实并进行政策辅导。

据介绍,该局定期对小微企业优惠政策享受情况开展监控分析,突出强化纳税人基础信息核查和政策效应分析,利用网上申报软件采集纳税人基础信息,强化小微企业政策执行情况分析制度,加强后续跟踪和服务。

高新区投资500万元合建担保资金池

本报12月10日讯(记者 李孟霏 通讯员 吴天峰)

今年以来,针对科技型中小微企业拥有技术却没有更多的固定资产作为抵押物,难以从金融机构获得贷款的实际,高新区创新金融服务方式和途径,加大对中小微企业技术创新的财政和金融支持力度,有效缓解了科技型中小微企业融资难题。

高新区投资500万元参与市金

融办担保资金池建设,变直接投入为间接放大,引导创业投资机构投资科技型中小企业。举办全区首届科技金融对接会,与交通银行威海分行高新区支行、威海市商业银行科技支行、中国银行威海高新支行3家银行签署合作协议;搭建银企互动交流平台,对全区拥有知识产权、申报科技项目的各类科技企业进行了登记归类;健全风险评估机制,在依

法对合作事项及涉及的信息、资料保密的前提下,及时向银行、企业提供各种政策、信息动态。

此外,高新区还征集了22家符合条件且有意愿申请知识产权质押融资的科技型小微企业信息进入第一批“省科技型小微企业融资绿色信息库”。至今年9月,已有36家科技型试点企业在科技支行办理授信总额8.61亿元,其中知识产权质押授信

10247万元,贷款余额44618万元。

对符合条件的拟上市挂牌企业,优先申报扶持资金,优先引导银行金融机构提供信贷支持。3年来,共为上市挂牌企业安排土地7800亩,申报各类专项52个,获批无偿资金2.9亿元,引导银行发放贷款32亿元。目前,高新区共有运作上市挂牌企业25家,上市后备资源企业20家。